JAEMOBEPCHA

Kontpoabhas pabora mo marematuke 3a 1 mosyroaue. 6 kjiacc.

1. a) Beipazure 55 % B Buje 0OBIKHOBEHHOH ApOOH;
0) Beruucaure 15% ot uncna 40;
B) Halinure uucno, 25% kotoporo paBusi 90.
r) YBenuubte unciio 20 Ha 65%.

2. Ha mBeitHol ¢abpuke 3a cMeHy cuiwiu 150 miuaTeeB, cped KOTOPbIX JETCKUE
cocTaBisitoT 80%. CKOJIBKO JIETCKUX TUIAThEB CIINUIU Ha (pabpuke 3a cMeHy?

9 _ 45
3. Pemute mpomnopiuio: a) TR
X

4. Jlecsatb pabouux mokpacsT 3aaHue 3a 9 nueld. CKoNbKO pabounx HYKHO, YTOOBI
BBLIIOJIHUTE DTO 3aJIaHUE 3a 5 qHen?

5. Beruuciure:

2) 83 + (_ 46); 5)— 39— 18: B) — 55 — (— 45);
)= 9« (- 20) * (- 3): 1) 900 : (~ 30): ¢) 0 : (— 125):
%K) — 60 — 60; 3) (-4)? s (-5).

6. Haiinute 3HaueHne BBIPaKCHHUS:
a) 720:(—22+40)- (-2)-40
0) 840-280:(16-2) - (-2)



